
वोप _____________________________________________________________________ 
वपे· _____________________________________________________________________ 

वसेर· ___________________________________________________________________ 
या वाप __________________________________________________________________ 

वपे· ॱवसेर· या वाप वोप 

व 
फ्लि ॱि·ेॱप्रितो।  

प्रि ङ् यने्चे  ेि  ेप्रि __________।  

वपे·         वोप         वसेर·  या वाप 

  ुॱिाि छि  ेत  ेलयोतो। 

ॱनङु् प ॱछकी     े ि प_े_________। 

आप  ेकिु थ्यपेरी ीोिा रेी _________। 

छि ॱटेिे क्याि ॱफ्ययन्चे  ेि  े प्रि ___________।  

प्रतिी __________ीो ओययोि ीेप म्राि म।ु  

ॱउीो __________ प ेटाप मोम!ु 

िरी __________  े छि ॱिाप्रीरी या ॱथने्चेयय।े 

“व” ॱत  ेिप ॱिाि छि  ेॱप्रितो। (ॱवो   प्रवीाक …) 

व_________     व_________      व_________     व_________     व_________ 

व_________     व_________      व_________     व_________     व_________ 

व_________     व_________      व_________     व_________     व_________ 

ॱिाि छि ॱनिु ेॱप्रितो। 

छि ॱप्रती-ॱप्रती हाव  ा ाँ री  ा ____________।  

क्य हाव चा ाँचरी ॱश्यपु 
साङ ख मो? 

वोप ____________________________________________________________________ 
वपे· ____________________________________________________________________ 

वकेर· ___________________________________________________________________ 
या वाप __________________________________________________________________ 



लप 

टोतो। 
ि क्ये ाँ   ि आत।  
छि ॱी के्रप मो ॱप्रप  ेि  ेथयेय।े  
ि ॱछकी  ख्यपु ॱिाी री प ररी ययय।े  
ॱम्व ेॱीे ययाि ॱिाी री ॱिो १ िे ाँ।  

८ - फे्र 

८८ - ॱप्रचे्य-ुफे्र 

८८८ - फे्र फ्र ॱङङच्य-ुॱङङ ८ 
त फे्र 

८ ____ङ योङ त फे्र मो।_____________________________________________________ 

८८ ____________________________________________________________________ 

८८८ ___________________________________________________________________ 

ॱिाि छि  ेयोि ेॱप्रितो।  

लप + खमे्प ल खे ाँ 

क्य यप + ल खे ाँ  =  क्य य ि िे ाँ।  

छि  प + ल खे ाँ  =  _____________________________________।  

लप + रेम्प ल रे ाँ 

ि ॱटेिे ॱरर + ल रे ाँ  =  ि ॱटेिे ॱरर ि रे ाँ।   

छि मङ् मो  पु + ल रे ाँ  = ___________________________________।  

क्य _____________________________________________________ ल खे ाँ 
ि _____________________________________________________ ल खे ाँ 

छि _____________________________________________________ ल रे ाँ 
छिमी _____________________________________________________ ल रे ाँ 

“ङच ेचपु ॱच्योङ् प 
ॱससकी चतुो!” 


